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סדרה  הנדסית  אין  סופית

· סכום  אברי  סדרה  הנדסית  אינסופית:   
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· כיוון  שבתרגילים  הבאים,  תדיר  נעזר  בחילוק  שברים  זה  בזה   – תזכורת:
· חילוק  במספר  שקול  לכפל  בהפכי  של  אותו  המספר.
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3. חשב  את  סכום  איברי  הסדרה:  81 + 27 + 9 + …
· 
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 ,   הסדרה  מתכנסת  כי  ____________
·        ,       a1 = _______
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4. חשב  את  סכום  איברי  הסדרה:  32 - 8 + 2 - ½ …
· 
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 ,   הסדרה  מתכנסת  כי  ____________
·        ,       a1 = _______
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· בנוסחת  סכום  איברי  סדרה  הנדסית  אינסופית,  במכנה  מחשבים  1 – q.
בתרגיל  שאנו  פותרים  q = -¼,  לכן  בנוסחת  הסכום  במכנה  נכתוב:  .1 + _____
· 
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· תשובות:  1.  121.5     2.  
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      3.  121.5        4.  25.6
עבודה  נעימה
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